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Актуальність. Необхідність 
вдосконалення економічного аналізу 
зумовлена рядом причин, основними з яких є
глобалізаційні процеси в усіх сферах 
діяльності світового суспільства, розвиток 
соціальної складової в діяльності бізнесу та 
нестабільність економічних систем.

Крім того, необхідність перегляду та 
вдосконалення існуючих методології, форм і
теоретичної основи економічного аналізу 
зумовлена стрімким розвитком соціально-
економічного середовища у світі й Україні 
зокрема.

Метою дослідження є визначення та 
обґрунтування основних напрямів розвитку 
економічного аналізу.

Виклад основного матеріалу.
Економічний аналіз – інструмент, який 
дозволяє користувачам тлумачити 
інформацію щодо стану та діяльності 
організації, отриману з різних джерел,
відповідно до їхніх потреб.

Враховуючи те, що в сучасному світі 
відбуваються динамічні зміни, потреби 
користувачів постійно коригуються, і,
відповідно, економічний аналіз має 
відповідати вимогам сучасності.

Невід’ємним аспектом сучасного світу є
процес глобалізації, що характеризується 
поглибленням міжнародного співробітництва 
в різних сферах, зокрема, у фінансовій,
економічній, соціальній тощо. Відповідно,
виникають і нові виклики в практиці та 
теорії економічного аналізу, зокрема:

− Необхідність уніфікації методів еконо-
мічного аналізу та водночас врахування 
особливостей кожної національної економіки.

− Проблема у виборі інформаційної бази 
економічного аналізу, яка б об’єктивно відоб-
ражала стан об’єкта, враховуючи національні 
особливості, за умови впровадження 
міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку, фінансової звітності тощо.

− Необхідність уніфікації понятійно-
категоріального апарату економічного 
аналізу на різних мовах.

Відповідно до концепції сталого розвитку,
яка розроблена і оприлюднена ООН в Ріо-де-

Жанейро у 1992 році, сталий розвиток людства 
забезпечується в результаті гармонійного 
поєднання економічних, соціальних та 
екологічних цілей. Крім того, протягом 
останніх років набуває поширення соціальна 
складова діяльності бізнесу, яка виступає з
одного боку – інструментом збільшення 
(прямого та опосередкованого) його вартості, а
з іншого – поліпшення соціальних та 
економічних умов життя суспільства.
Відповідно, виникає потреба аналізувати її 
ефективність (особливо стратегічну). Базою 
для такого аналізу виступає як фінансова, так і
нефінансова звітність, а тому постає проблема 
аналізу саме нефінансових показників та їх 
зв’язку з фінансовими.

Враховуючи те, що всі економічні 
системи за своєю суттю є нестабільними, має 
місце вплив непередбачуваних зовнішніх 
факторів на діяльність та стан організації,
особливо це проявляється під час криз, а
також в національних економіках країн з
високим рівнем корупції, «кумовства», 
нестабільними політичною, економічною,
фінансовою та соціальною системою,
зокрема, в Україні. Тому при аналізі виникає 
необхідність максимально враховувати всі 
імовірні чинники зовнішнього та 
внутрішнього середовища. Сучасний стан 
методології економічного аналізу не дозволяє 
повною мірою це зробити, так як, в
основному, ґрунтується на абстрагуванні і
використовує виключно інформацію, яка є
результатом минулих подій.

Ринкова економіка динамічно 
розвивається, деякі вчені визначають в
майбутньому перехід економіки на новий 
етап розвитку, що зумовлює необхідність 
поточного вдосконалення і методології, і
теоретичної основи економічного аналізу,
особливо актуальна ця проблема для 
пострадянських країн, де при переході від 
адміністративної до ринкової економіки 
змінились і процеси (внутрішні і зовнішні), 
які супроводжують діяльність організації,
проте залишились старі показники та 
прийоми економічного аналізу, які не 
пристосовані до нових реалій.
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Висновки. Підсумовуючи результати 
проведеного дослідження, можна зробити 
висновок про те, що існує ряд об’єктивних 
причин, які зумовлюють необхідність 
розвитку економічного аналізу в таких 
основних напрямах:

− Міжнародна уніфікація теоретичної ос-
нови та практики економічного аналізу з враху-
ванням особливостей національних економік.

− Розвиток аналізу соціальної складової 
бізнесу.

− Кризовий аналіз в умовах 
нестабільності економічних систем.

− Приведення теоретичної та 
методологічної складових економічного 
аналізу у відповідність поточному стану 
економічної системи.
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проникли практично в усі сфери людської 
діяльності, в тому числі і в сферу освіти.
Інформатизація вищих навчальних закладів є
невід'ємною складовою інформатизації 
освіти, що суттєво впливає на зміст,
організаційні форми, методи навчання 
та управління навчально-пізнавальною 
діяльністю, спричиняє істотні зміни в роботі 
студентів, викладачів, керівників навчальних 
закладів і установ, а тому має охопити всі 
напрямки і сфери їх діяльності. Однією з
найсуттєвіших складових є інформатизація 
навчального процесу – створення,
впровадження та розвиток комп'ютерно-
орієнтованого освітнього середовища на 
основі інформаційних систем, мереж,
ресурсів та технологій.

Київський національний торговельно-
економічний університет успішно 
використовує спеціалізовану інформаційну 
систему для контролю успішності студентів,
яка має назву «Деканат». Авторами і
розробниками даного програмного продукту 
були викладачі кафедри економічної 
кібернетики та інформаційних систем, на 
базі якої 6 березня 2015 року було створено 
два нові підрозділи: кафедру програмної 
інженерії та інформаційних систем і кафедру 
економічної кібернетики.

Завдання, які ставились перед авторами і
розробниками системи «Деканат», полягали 
у створенні програмного продукту, що
дозволив би:

− автоматизувати процес збору та 
аналізу результатів екзаменаційних сесій 
студентів;

− спростити процес створення та 
заповнення екзаменаційних та залікових 
відомостей;

− зменшити кількість випадків 
допущення помилок в документації шляхом 
мінімізації впливу людського фактору;

− створити базу даних результатів 
поточних та попередніх екзаменаційних 
сесій студентів;

− забезпечити швидкий доступ до 
результатів поточних та попередніх 
екзаменаційних сесій студентів.

Усе, вище перераховане, було вдало 
реалізовано і впроваджено в навчальний 
процес в Київському національному 
торговельно-економічному університеті.
Система «Деканат» має клієнт-серверну 
архітектуру, що дозволяє забезпечити доступ 
до бази даних результатів екзаменаційних 
сесій усім необхідним підрозділам (деканати,
кафедри тощо.). Для цього лише потрібно 
встановити відповідний клієнт програми на 
комп’ютер, який має доступ до внутрішньої 
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